MeTpaH-55

www.mtn.pro-solution.ru

ManoraGapuTHbie 4aTYMKU 4aBJIEHUS N YPOBHS
MeTpaH-55 gna cneuvanbHbIX MIPUMEHEeHUN

BHewHuii Bug, Mopaenb BHewHunii Bu4, Moaenb BHewHuii BUA Moaenb
R AMN331/0MN333 AMK331 L JIMN307
O6wenpoMbILLNeHHOe [na namepeHus \ TpaauLUMOHHbIN
npuMeHeHue, arpeccuBHbIX, . NOrpy>XXHOW 30HA, ANS
!;_;,,;»;-'-;;,_,“ ONa nuLeBom \ abpa3nBHbIX, BA3KMX '. M3MEpPEHNst YPOBHS
ot 3 NPOMBILLIEHHOCTU o ,\ cpen, UCMofHeHne ans '5
MCMONIHEHWNE C TOPLEBOM L , Kucnopopa
MeM6paHoi ) |
h .
AMN3311/4MN333U NMN331/AMN331U JiIMN808
MuKponpoLEeCCOpHbIn Ona -\r"‘ Kopnyc n3 PVC.
BapuaHT Mofenen 06LLENPOMbILLIIEHHOTO | Bo3MOXHO ucnonHeHne
AMM331/4MMN333 npumeHenus, JIMMN331U \ C pas3gennuTenbHbIM
0191 NPELM3NOHHBIX - AN NPELM3MOHHBIX KOHCTPYKTVMBOM 30HAA U
N3MEpPEHNI M3MEepEHNin Kabens
AMN331N0/4MK331N JIMK351 JIMK858

[na namepeHus naBneHus
C TemnepaTtypor cpenpbl
0o 300°C, namepeHue
BSA3KUX CYOCTaHUMIA,
crneumanbHoe NCMNONIHEHNEe
NS arpeCcCcuBHbIX cpen,

AMN334

O6LEenpPOMBILLIIEHHOE
NPUMEHEHNE, N3MEPEHME
BbICOKMX OaBNEHUN,

ONs TMapaBAnyeCcKoro

1 MPEeCCOBOro
o6opynoBaHus

AMN343

0O6LenpoMbILLNEHHOE
npUMeHeHne, namepeHne
HU3KNX OABNEHWNI

M3amepeHve ypoBHS B
OTKPbITbIX PE3epByapax.
N3mepeHne paBneHnsa

1 YPOBHS BA3KUX,

cpen

AC200, Ac200Mn

abpasunBHbIX, arPeCCUBHbIX

N3mepeHne paBneHnsa
C TemMneparypom cpeabl

MHOrOMYHKLNOHANLHOE
YCTPOWCTBO

A NIMN305

300°C, namepeHuin BASKNX
cybCcTaHLMiA, BCTPOEHHOE

I/I3MepeHme AaBneHna
B CKBaXXMHax C MaJibiM
AnameTpom

M3mepeHnsa BA3KNX,
abpasunBHbIX, arPeCCUBHbIX
cybcTaHuni

JAononHutenbHoe
o6GopyaoBaHue

Yy

1. PA 430

2. Kopnyc

3. Pagmnartop

4. KoMNnekT MOHTaXHbIX
yacTten

5. Aemndepsl



168 MeTpaH-55
HaumeHoBaHune OdaTtuyvkn paBneHus
Mopenu MeTtpaH-55 amMn33t/ AMnN331un/ aMn3asin AMK331n aAMn334 AmMn343 AMK331 AMN330J1
AMN333 AMN333un
Jnana3oH BepXHUX Npeaenos 4 kMa-4 MMa |4 «Ma-4MMa|10kMa-4 MMa| 6-40 MMNa 60-100 MMa | 0,6-100 kMa 60 kMNa- 60 0,1-40 MlMa
n3MepeHnn / / MMa
6-60 MIMa 6-60 MIMa
BbixogHow curHan 4-20 MA 4-20 MA, 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA
0-20 MA 0-10B 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-10B
0-5,0-1B 0-5B 0-10B 0-5B 0-5,0-1B
1-6,0-10B 0-10 B 0-10 B 1-6,0-10B
B3pbiBo3alumiLeHHOe ExiallCT4 -
VNCMOJIHEHNE
OcHoBHas npviBeAeHHas 0,35;0,5; 1 0,1;0,2 0,35;0,5; 1 0,5; 1 0,35;0,5 0,5; 1 0,5; 1 0,5; 1
norpeLwHocTb, Y%
AnekTpuyeckoe Pasbem DIN43650 (P65, IP67) Pasbem
NnoAcoeauHEHNE (CTENEHb Paswem Binder 723 (IP67) DIN43650
3aWmMTbl OT MbUIN U BOAbI) Pasbem M12x1 (Binder 713) (IP67) (IP65)
Pasbem Buccaneer (IP68) KabenbHblii
KabenbHblii BBog PG7/2 m.kabens (IP67) BBog, PG7/2
KnemmHas konogka B NosaeBOM Kopryce 13 Hepxasetowler ctanu (IP68) M. kabens
(IP67)
MexaHun4yeckoe noacoeavHeHne M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5
(noaoknioveHve gaBneHns) M12x1 M20x1,5 G1/2" M10x1 G1/2"
M10x1 G1/2" M12x1 G1/4"
G1/2" G3/4" G1/2"
G1/2" ¢ Topu,.meMbp. G11/2 G1/4"
G1/4" G1"
1/2"NPT CoeavH.:
1/4"NPT 3aXnM, Tpy6., dnaHL,.
Matepuan membpaHbl Cranb 1.4435 Crans, Cranb 1.4435|Cranb 1.4542 Kepamuka AL203
TaHTan,
Hastel-
loy (cnnas
C-276)
MaTtepwuan kopnyca garymka Cranb 1.4571 Cranb 1.4301 Cranb 1.4571|Cranb 1.4301|Ctanb 1.4301|Cranb 1.4305
(nopT pasnexHns) (PVDF)
Temneparypa okpyxaroLiei 0...50 -20...80 0...50 -25...85 -20...85 0...60 -25...85
cpeppl, °C 0...70 0...70 -20...50
-20...50 -20...50
-40...60
TemnepaTypa namepsiemMoin -25...125 -25...300 -25...300 -25...150 -25...90 -25...135 -25...125
cpensl, °C
MpuHUMN n3mepeHus TeH30pPEe3NCTUBHBIN
Ta6nuu,a COOTBETCTBUSA cTanemn
PVDF - nonuenHmunaexdTopun, Espona (EN) lepmating (DIN) CLLIA (ANSI) Poccus (TOCT)
PUR - . . .
UR - nonvyperas 1.4571 X6CrNiMOTi17-12-2 | 316Ti 08X17H13M2T
FEP - TednoH
1.4301 X5CrNi18-10 304 08X18H10
PVC - nonueuHmunxnopug,
TPE - TepmonnacTtanactomep 1.4305 - - -
1.4435 X2CrNiMo18-14-3 316L 03X17H14M2
1.4542 (1.4541) X6CrNiTi18-10 321 08X18H10T

Bbi6op fatumkoB ocyLuecTensieTcs cneunanmctamu M "MeTpaH™ nHauBmayanbHO B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKMMU TPEOOBAHUAMU

N KOHKPETHbIMU YCNOBUAMWM 3KCnyaTaunmn, yka3aHHbIMU B 3aMNOJIHEHHOM 3aka34ynkom OMNPOCHOM NUCTE (CM.B KOHLE pasaena).

CTeneHb 3aWmThl aTYUNKOB OT BO3AENCTBUSA Nbiin n Boabl o NOCT 14254

IP65, IP67, IP68

CaHuTapHO-3NnaAeMmnonornyeckoe 3akioyeHue

No074.50.01.510.M.001420.09.04



MeTpaH-55

169

JaTtyukn faBneHus v YpoBHS MHorodyHkunoHanb- MorpyXxHbie 30HAbI
Hble AAaT4YUKU
Mn331/ JIMK351 AC200 acaoon JIMN305 JIMN307 | AIMN308u | JIMMN808 JIMK457 JIMK358 JIMK858
JIMN331un
ot 4«klMa 4 kMa-1 MMa 4 kMa- 10 kMNa- 10-2500 10-2500 | 4-2000 «MNa 10-1000 | 4-2000 kMNa 4-1000 kMa
£o 4 MMa 60 MMa 4 MNa kMa 1-250 | «Ma 1-250 0,4-200 kMa 0,4-200 0,4-100 m.B.C.
M.B.C. M.B.C. M.B.C. 1-100 m.B.C. M.B.C.
4-20 mA 0-20 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA
MA 0-5,0-1B 0-20 MA 0-20 MA 0-20 mA 0-20 MA
1-6,0-10B/ 0-10B 0-10B 0-10B/ 0-10B
4-20 MA 4-20 MA
ExiallCT4 ExiallCT4 - ExiallCT4 - ExiallCT4 -
0,35;0,5/0,1; 0,35 0,35;0,5 0,35;0,5 0,35;0,5; 0,1;0,2 - pna JIMN 308mn
0,2
Pasbem DIN43650 (IP65, IP67) Pa3bem DIN43650 KaGenb B 0605104Kax U3 pasiMyHbiX MaTepuasnos,
Paswem Binder 723 (IP67) KaGenbHbIii BBOZ, B T.4. CTOVKMX K arpeccusHbiM cpegam (PVC, PUR, FEP, TPE) (IP68).
Pasbem M12x1 (Binder 713) PG7/2 m.kabens (IP67) Ana IMK457 pononH.G3/4"; dnaHueBas KOHCTPYKUMS
(IP67) Pazbem Buccaneer (IP68) Paszbem M12x1
KabenbHbin BBOA, PG7/2 (Binder 713) (IP67)
M.ka6ens (IP67)
G3/4" G11/2" M20x1,5 G1/2" G1 OnameTtp AnameTp HnameTp HAnameTp AnameTp
M10x1 1/2" G1" Kopnyca Kopnyca Kopnyca Kkopnyca Kopnyca
M12x1 CoeauH.: 19 Mm 27 Mm 35 MM 39,5 Mm 45 Mm
G1/2" 3aXNM,
G1/4" TpYy6.,
1/2"NPT dnaHL.
1/4"NPT
Cranb 1.4435 Kepamuka Cranb 1.4435 Kepamuka AL203
AL203
Cranb 1.4571 Cranb 1.4571 Cranb 1.4571 Cranb 1.4305 PVC Cranb Cranb PVC
(PVDF) (PVC) 1.4571, 1.4571
MH>XMuy,
10-1-1
0...50,0...70 -20...85 0...50,0...70 -
-20...50/
-20...80
-25...125 -25...125 -25...300 -10...70 -20...70 0...50 -25...80 -20...70 0...50
EmKOCTHOM TeH30PE3NCTUBHBIN EmMKOCTHOM

AONOJIHUTEJIbHOE OGOPYJOBAHUE

1. MHorodpyHKLNOHANbHOE MHAWKATOPHOE YCTPOWCTBO

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35

PA 430 npegacTtaBnsieT cobon umdpoBO NpPOrpaMMmnpyembli
[ucnneli ¢ peneiHbiM BbIXOAOM AJ1s1 MOHTaXa Ha [aTuuk AaBNeHus,
npegHa3HayeHo AJia BCexX TUMOB AATYMKOB C YPOBHEM CUrHana
4-20 mA/0-10 B n ctangapTom nogxniodeHns DINA3650/M12x1.
[ucnnen noakno4yaeTcs HENOCPEACTBEHHO K AATYNKY AABJIEHMS.
Mutanme PA 430 ocywecTBAseTCcs NOo TOKOBOW neTne
(4-20 mA) oT paTymnka naBneHus.

2. Kopp031MOHHOCTOIKUIA KOPNYC AJIS NONEBbIX YC/IOBUM

3. PaguaTtop BXxoAuUT B cocTaB paTtyvka (Npu MamepeHuu
BbICOKOTEMMNEpaTypHbIX cpep - moa. AMN331M, AC200M,
AMK331)

4. KoMnieKT MOHTaXHbIX4YacTeii - GnokknanaHHbiicepun 0106
5. Aemndep rmppaenuyeckux yaapoe TTR

6. 3axxum ansa 3akpenneHus kadbensanorpyxHoro3oHpaAKL801

Mo Bonpocam npoaax u nogaepXkn obpawantechb:

KemepoBo +7 (3842) 21-56-70

HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48 Coun +7 (862) 279-22-65

AcTpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
BapHayn +7 (3852) 37-96-76
Benropop +7 (4722) 20-58-80

Kvpos +7 (8332) 20-58-70
KpacHogap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67

Omck +7 (381) 299-16-70
Open +7 (4862) 22-23-86
OpeHBypr +7 (3532) 48-64-35

BpsHck +7 (4832) 32-17-25
BnaguBocTok +7 (4232) 49-26-85
Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
EkatepuHbypr +7 (343) 302-14-75
Wxesck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05
Kanyra +7 (4842) 33-35-03

caunT:

Kypck +7 (4712) 23-80-45

JNvineuk +7 (4742) 20-01-75
MarnuToropck +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Hab6.YenHbl +7 (8552) 91-01-32
Hwx.HoBsropoga +7 (831) 200-34-65

MeHsa +7 (8412) 23-52-98
Mepmb +7 (342) 233-81-65

Ps3aHb +7 (4912) 77-61-95
Camapa +7 (846) 219-28-25

CapartoB +7 (845) 239-86-35

PocToB-Ha-[loHy +7 (863) 309-14-65

CaHkt-lMeTepbypr +7 (812) 660-57-09

Craspononb +7 (8652) 57-76-63
CypryT +7 (3462) 77-96-35
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbsiHOBCK +7 (8422) 42-51-95
Ya +7 (347) 258-82-65
XabapoBck +7 (421) 292-95-69
YenabuHck +7 (351) 277-89-65
Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

mtn.pro-solution.ru | an. noyra: mtn@pro-solution.ru

TenedoH: 8 800 511 88 70





